



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту отравления 6 человек угарным газом

1 ноября 2022 года в городе Азнакаево в квартире одного из домов по улице Нефтяников, отравились угарным газом две женщины 1993 и 2004 г.р., а также четверо их детей 2016, 2017, 2020 и 2022 г.р. Все они госпитализированы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием установлено, что одна из женщин пришла в гости с детьми к сестре. В какой-то момент она заметила, что дети начали задыхаться, позвонила отцу и попросила вызвать медиков, которые доставили пострадавших в больницу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование уголовного деле продолжается.

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1736973>